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12. 'Eva opiopiévo katdota déyeton mototikeg kapteg D 11 V. To 25% tov neiatdv
Eyovv kapta D, to 55% &yovv kdpta V kot to 15% Eyovv kot T1g dvo kaptec. [Tow
glvar 1) MBavOTTU £vog TEAGTIC TOV EMAEYETAL TVYOIN VO EYEl Ui0 TOLAGYIGTOV
amd TIG OLO KAPTES:

13. To 10% tov atoépmv evog mAnboucuod €yovy vréptact), 1o 6% otepaviaia Kop-
Stk acBévela kot o 2% £yovv kat Ta 6vo. [a éva dtopo mov emAéyetol Tuyaia
mola eivar n mOavoTTe va €xet
o) TovAdyloToV Nia acBévela; ) povo pia acBévela;

14. Ano6 touvg nebnrég evog oyoieiov 1o 80% pabaiver Ayyiikd, to 30% I'oirkd kot
10 20% K01 T1g 000 YAdaoes. EmAéyovue toyaing éva pabnt. Na Ppeite v mi-
Bovotnto vo un pabaivel Kapd omo Tic 000 YAOGGEC.

1. Av via Ta evdeyoneva A kot B evoc detynatikov yopov Q eyovue P(A) =«x, P(B) =
A xor P(A N B) =, va Ppeite 1ic mBavomtes:
1) va wpoypatoroBel TovAdyictov éva omod to A kot B
11) vo unv wpaypatoronfet kavéva and ta A kot B
111) va TpayuatonomBel novo éva amod ta A ko B.
2. Xe o kopomoAn to 15% tov voikokvupidv dev yovv mAeopact), to 40% odev

gyovv Pivreo kat To 10% Oev Eyovv ovte TnAedpaact) ovte Bivico. EmAéyovpe to-
yoimg éva voikokvptd. Na fpeite v mbavotrta va £xel TnAedpact) kat Pivieo.



